BapuaHT N2 1
1. 3apaHue 1

7,14 10
22 11733

Haiinurte 3HaueHue BbIPpA:KeHU S (
2. 3agaHue 2

B Tabnuie gaHbl pe3ynbTaThl OJUMITHAJ 110 MaTeMaTHKe U Ouosoruu B 10
«A» Kiacce.

Homep yueHuka|bann no matematuke|bann no 6uonorun
5005 69 30
5006 72 71
5011 32 95
5015 39 82
5018 58 52
5020 31 65
5025 87 76
5027 87 73
5029 84 32
5032 67 85
5041 72 86
5042 69 83
5043 46 34
5048 71 49
5054 49 51

[loxBaspHBIE TPAMOTHI JAAIOT TEM MIKOJIBHUKAM, Y KOO CyMMapHBIA Oast
no AByM onumnuazaMm Ooneire 140 uam XoTs Obl MO OJHOMY HpEAMETY
HabpaHo He MeHble 75 OamnoB. Ckonbko yenoBek u3 10 «A», HaOpaBmHMX
MeHblIe 75 0anioB Mo MaTeMaTrKe, MoayvaT OXBaJbHbIE TPAMOTHI?
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3. 3apaHue 3

H3BecTHO, 4TO 0<a< 1. Bri0epute HauMeHbIIEe U3 YUCEI.
B omeeme ykasrcume nomep npasunvnozo sapuanma.
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4. 3apnaHue 4 N°

24,9 5 63
yOBIBaHMUS: 13 137 21 25°
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5. 3apaHune 5

Anppeit u MBan copeBHoBanmuch B 50-MeTpoBoM OacceiiHe Ha JAUCTaHINH
100 M. I'padhukm mx 3arUTBIBOB IMOKa3aHBI Ha pHcyHKe. [1o ropu3oHTANBHOIM
OCH OTJIOKEHO BpeMs, a 10 BEPTUKAIBHOM — PacCTOSIHUE IUIOBLA OT CTapTa.
Krto Bbmurpan copesHoBanue? B oTBere 3amuimMTe, Ha CKOJIBKO CEKYyHI OH
00OrHaJI CONEPHUKA.
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/ \ "\ 3) 51-64 ner
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A \ \ 9. 3apnaHne 9
7 UrpansHylo KocTh OpocatoT ABakasl. HaiiinTe BEpOATHOCTH TOTO, YTO
4 . CyMMa JIBYX BBIIIaBIIMX YMCE HEYECTHA.
10. 3apaxue 10
20 40 60 80 100 120 te YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXTY PYHKITHSIMH U HX TpadUKaMH.
6. 3apaHue 6
29 I'paduxn

HatinuTe kopHU ypaBHEHHUS 16x 1= O.
Ecnu xopneil necrxonvko, 3anuwume ux 8 omeem Oe3 npobdenos 8 nopsoke 1 5
603PACMANUSL. ) e ) v
7. 3apaHue 7 - IWEY, ll'-. - - - i /

[Inara 3a tenedon cocraiser 340 pyOreir B Mecai. B ciemyromem romy T 11 T — 171
oHa yBenuuutcs Ha 2%. CKONBKO MPUAETCS TUIATHTH ©KEMECSIHO 32 TeledoH ' T 1| \ ' [ / '
B CJIEIYIOIEM TOay? | T 1t |
8. 3apaHue 8 1 N

Ha nmarpaMme mokasaH BO3pacTHOM cocTae HaceneHus Snonun. Ompene- Lt . A s _ [ 01 _ f:_
JUTe MO AMarpaMMe, HaceleHnue KaKoro Bo3pacTa npeobiaaer. “\ | | | | || ‘/"’
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3amnuImTe B OTBET I_II/I(pr)I, PacCIIOIOKHB UX B MOPAIAKE, COOTBETCTBYIOIIIEM
OykBaMm:

A|lBb|B

11. 3apaHue 11
Apudmerndeckas Mporpeccus 3ajaHa yciaoBueM a, = 8,2 — 9,3n. Haiimu-

TE ds.

12. 3apaHne 12

(b—2)*—4b(2b—1)

Ynpoctute BeIpaxxeHUE W HallauTe ero 3Ha-

YEHUE NIPH b= v 0’3.

13. 3apaHne 13

Urobb1 mepeBecTr 3HaueHue TemrmepaTypbl mo mkaie llemscus (t °C) B
mkany ®apenreiita (t °F), mons3yrores dopmynoii F=1,8C+32 , rne C —
rpaxycel Llenbcus, F — rpamycer @apenreiita. Kakas Temrieparypa 1o mkane
Henbcua coorBerctByer 6° mo mkaine dapenreiita? OTBET OKpPYINIHTE 10
JECATBHIX.
14. 3apaHne 14

[Ipn kakux 3Ha4YeHUsX & BblpakeHHe 28 + 7 NMpUHUMAeT OTpULIATEIbHbBIE
3HAYEeHUSI?
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15. 3apaHue 15 N2 341714

Kaxoit yron (B rpamgycax) o6pa3ytoT MUHYTHAS 1
gacoBasi CTPEIKH gacoB B 7:007
16. 3apnaHue 16

B  npsAMOyromsHOM  TpEyroibHUKE KaTeT |
TUTIOTeHY3a paBHBI 5 u 13 coorBercTBeHHO. Haiimmre apyroii kater 3Toro
TPEYTOJIbHHKA.

17. 3apanne 17

A

Ha OKPYKHOCTH c neHTpoM O oTMeUueHbI

o
touku A u B Tak, dro LAOB = 120". Jmuaa wmensmieit nyru AB paBHa
67. Halinute nnuny Oonbluei 1yru.
18. 3apaHue 18


https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=341714

Haiinure miomane mnapammiesorpaMMa, HW300paKEHHOTO Ha PHUCYHKE.
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19. 3apaHue 19
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Haiinqure Tanrenc yria AOB, M300pakEHHOTO HA PUCYHKE,
20. 3apaHue 20
YKaxuTe HoMEpPa BEPHBIX YTBEPKIACHUI.

1) LlerTp BIMCaHHOMN OKPYXHOCTH PAaBHOOEAPEHHOT'O TPEYTOIbHUKA JISKUT
Ha BBICOTE, TPOBEJAEHHON K OCHOBAHUIO TPEYTOJIbHUKA.

2) PoMO0 He sBIsIETCS TTApaIeiorpaMMOM.

3) Cymma OCTpBIX YTJIOB IPSMOYTOJIBHOTO TPEYTroJdbHUKa paBHaA 90°.
21. 3apaHue 21

p(a)

bl
3HAuEHHE BbIpakeHns (10 —a)

a(10—a)
a—5 =

Haiinure

pla) =
eciu
22. 3apaHue 22
Paccrosinne mexay npucransmu A u B pasro 80 xm. 3 A B B mo Teue-
HUIO PEKU OTIPaBUIICA IUIOT, a Yepe3 2 Jaca BCJIeX 32 HUM OTIPaBUIIACH SIXTa,
KOTOpas, NpuObIB B ITyHKT B, ToTuac moBepHyna o0paTHO M BO3BpaTUiach B
A. K atomy Bpemenu miot nporren 22 kM. Halimute CKOpOCTh SIXTHI B HEIMO-
IBUKHOM BOJIE, €CITM CKOPOCTh TeUeHWs pekd paBHa 2 kM/4. OTBeT maiite B

KM/4.
23. 3apaHue 23

1240
Y=3\|lz—Z|TZzT=
(byHKiIn 2\|6 x| 6 «x
Onpenenure, npu Kakux 3HadeHusx mupsmas YV — M umeer ¢ rpaduxom

POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.
24. 3apaHue 24

[TocrpotiTe rpaduk

OxpyxHocTs ¢ meHTpoM Ha cropone AC tpeyronpauka ABC nmpoxomut
yepe3 BepmmHy C m kacaercs npsmoit AB B Touke B. Haiimute nuamerp
okpyxHoctH, eciiu AB = 2, AC = 8.

25. 3apaHue 25

B octpoyronsHom tpeyronsauke ABC npoBeseHbl BBICOTHI BBy CCj.
Jlokaxxute, 4TO yrisl CC1B1uCBB, PaBHBIL.

26. 3apaHue 26 N2

Bricora AH pom6a ABCD penut
u CH = 8. Haitnure BrIcOTY poMOa.

cropony CD Ha orpesku DH = 21



